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СТАТИ ЕКСПЕРТОМ В ДОГЛЯДОВІЙ РОБОТІ
Підготовче навчання до освіти в доглядовій 

роботі

Навчання спрямоване на мовців іноземних мов, які проживають у Фінляндії та 
зацікавлені працювати в галузі охорони здоров'я. Ви ознайомитеся з 
медсестринською та доглядовою роботою і в той же час розвинете свої навички 
фінської мови. Після закінчення підготовчих тренувань можна продовжити 
навчання, щоб стати доглядальницею або практичною медсестрою.

Що стосується вимог до стану здоров'я студентів, дивіться навчальну 
презентацію на домашній сторінці для отримання більш детальної інформації. 

Навчання проходитиме з 1 жовтня 2024 – 20 грудня 2024. Навчання 
відбувається близько п'яти днів на тиждень, у будні з 9 до 15 години.

Тренування включають в себе контактне та дистанційне навчання, практичні 
вправи, самостійні завдання та навчання на робочому місці.

Заявка на навчання відкрита до 30 вересня 2024 року через веб-сайт Livia: 
https://www.livia.fi/koulutustarjonta/hoivatyon-osaajaksi-hoivatyon-
koulutukseen-valmistavat-opinnot-2/
Студенти відбираються на основі співбесід. Заявники вже проходять співбесіду 
протягом періоду подання заявки.

Денні тренінги 

Цільова аудиторія

Тривалість та проведення

Як подати заявку
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Компетентність у сестринській справі – Підготовче навчання для 
сестринської освіти, 15 балів

Тренінг повинен включати:

• Навчання, що підтримує навчальні здібності (в т.ч. навчання 
фінської мови)

• Послуги з харчування та санітарії 3 бали 

• Основи сестринської справи 3 бали  

• Соціальні та медичні послуги у Фінляндії 1,5 бали  

• Робочі життєві навички в соціальному забезпеченні та охороні 
здоров'я 0,5 бала

• Навчання на робочому місці 7 балів та демонстрація 

Освіта є безкоштовною для студента, за винятком 
будь-якої плати, пов'язаної з перепусткою на роботу 
та навчальною карткою. обід безкоштовний у 
навчальні дні.
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Лектор Kirsi Kiuru , Annukka Reponen
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Чи хотілося б вам працювати в секторі охорони 
здоров'я в майбутньому та підвищити свої 
навички фінської мови? Це ваш шлях до роботи 
медсестрою? 

Денні тренінги

Освіта служить низьким пороговим шляхом до роботи по догляду та медсестринства. 
Робота в секторі охорони здоров'я вимагає чіткої взаємодії та навичок командної 
роботи, ініціативи, відповідальності та достатніх знань фінської мови. 

Тренінг також включає навчання на робочому місці, як і ознайомлення з різними 
робочими місцями та робочими завданнями. Свідоцтва завершення навчання також 
проводяться на робочому місці. 

Цілі та зміст тренінгу

Ступінь (ступені), що підлягають здачі

Витрати

Місце проведення тренінгів:

Додаткова інформація
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